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                       Ata da Reunião mensal ordinária número 005/2009. Aos vinte e 
seis dias do mês de agosto do corrente ano, às 14 horas e 5 minutos, no 
auditório da SEMEDES, a secretária da CIPA Maria Gisele von Hohendorff 
Chaves, abre os trabalhos, em função da Presidenta Maria Teresinha estar 
ausente por motivo de curso, apresenta a convidada Letícia, promoter da casa 
noturna Casa Blanca, apresentou a casa e explicou o funcionamento, propôs a 
data do dia 30 de outubro, sexta-feira, para comemorarmos o dia do 
funcionário público municipal que é dia 28 de outubro, com valor único de 
R$10,00. A casa oferecerá cartazes para divulgação sem custo a Prefeitura e os 
convites, que deverão ser entregues nos contra cheques dos servidores. Os 
cartazes serão distribuídos nos órgãos do governo e convites serão entregues 
até dia 15 de setembro para serem enviados a DGRH para que sejam anexados 
aos contracheques. A Letícia ressalta que não é possível a entrada de menores 
de 18 anos na Casa, somente maiores de 18 anos entram no estabelecimento. 
O endereço é Rua Independência, 1523 fone 3592.1915. Seguindo a pauta, 
passamos para a SIPAT: a cipeira Ana indica que os servidores homenageados 
sejam votados pelos colegas, as urnas serão encaminhadas para os setores 
com duas semanas de antecedência da SIPAT. O cipeiro Volcei da Secretaria de 
Obras, relata as dificuldades da secretaria referente aos materiais de limpeza 
que estão em falta. O senhor Leopoldo ressalta a importância da CIPA e das 
reuniões mensais, assuntos como os abordados pelo Cipeiro Volcei são para 
serem tratados diretamente com as chefias e não compete a CIPA tratar as 
particularidades nas reuniões ordinárias. Voltando para o assunto da SIPAT, foi 
sugerido pelos colegas que seja colocada alguma palestra para o dia do 
funcionário - 28 de outubro dia da Festa, pois ano passado muitas pessoas 
procuraram a tenda da CIPA na festa em busca de palestras. O vice presidente 
Sr. Celso Severo sugere uma SIPAT itinerante, com o caminhão do SEMAE, 
porém julgamos inviável, pois não abrange o todo dos servidores e apenas 
algumas secretarias. A idéia da SIPAT é ser um evento voltado a todos os 
servidores sem preferências e exclusões, com o intuito de integrar os servidores 
dos diversos espaços da prefeitura. Sugere-se então o parque Imperatriz e 
galpão ginásio municipal para a realização da SIPAT, o que entende-se muito 
longe e de difícil acesso, sendo assim defini-se pelo auditório da CELIC para as 
palestras e a festa no parque Imperatriz. Montamos uma Comissão para a 
organização da SIPAT, os membros são: Rose, Celso, Catarina, Ana Gabriela, 
reunião dia 2 de setembro, quarta-feira, às 14h na prefeitura. O 
próximo ponto da pauta refere-se ao relato sobre a SENORTE, trabalho 
motivacional encaminhado pelo Sr. Leopoldo, os funcionários solicitaram mais 
reuniões com os funcionários e a CIPA. Foi divulgado entre os cipeiros o curso 
do dia 4 de setembro na CELIC, voltado para as chefias sobre a CIPA. Solicitou-



se que fossem definidas previamente as datas das reuniões das comissões e foi 
decidido que serão feitas apenas 1 inspeção por mês. Reunião comissão 
inspeção dia 02/10 às 15h na prefeitura e a reunião da comissão de educação 
e saúde quinta-feira dia 03/09 às 14h. Não havendo mais nada a tratar 
encerro e assino a presente ata. 


